

Na zlepšenie našich služieb používame cookies. O ich používaní a možnostiach nastavenia sa môžete informovať bližšie tu.

OK

# Korzár Košice

Pondelok, 30. júl, 2018 | Meniny má **Libuša**

SME.SK KORZÁR POČASIE DOMOV REGIÓNY EKONOMIKA SVET KOMENTÁRE SME+ KULTÚRA

MENU

**Košice** Prešov Spiš Dolný Zemplín Horný Zemplín Gemer 20 rokov Korzára

POST.sk

Košice Korzár - Spravodajstvo ▾

AKTUALIZOVANÉ 19:29

## Muž plánoval kanibalskú vraždu, postrelil policajta

Polícia potvrdila, že pri Kysaku prekazila pripravovanú kanibalskú vraždu. Podozrivý muž je po prestrelke pri zatýkaní vo vážnom stave v nemocnici, podobne aj jeden policajt.

10. máj 2011 o 12:56 **MIKULÁŠ JESENSKÝ**, Mikuláš Jesenský, krs

Polícia dokumentuje stopy na mieste činu medzi Kysakom a Obišovcami. (Zdroj: TASR/František Iván)

Agentúrny materiál sme nahradili autorským článkom redakcií SME a Korzára.

**KYSAK.** Obyvatelia obce Kysak pri Košiciach boli dnes ráno svedkami dramatickej udalosti. Polícia zneškodnila 43-ročného muža podozrivého z prípravy úkladnej vraždy. Potenciálny vrah pri prestrelke vážne zranil 37-ročného policajta.

## Motívom kanibalizmus

Motívom zločinu mal byť kanibalizmus. Potvrdili to minister vnútra Daniel Lipšic a policajný prezident Jaroslav Spišiak, ktorí popoludní boli na mieste činu

Podľa Lipšica malo ísť o vraždu občana Švajčiarska, ktorý mal samovraždené úmysly, dohodnutú prostredníctvom e-mailov.

„Jeho telo malo byť rozštvrtené a sčasti skonzumované osobou, ktorej totožnosť policajti nepoznali. Stretnutie bolo dohodnuté na dnes ráno v obci Kysak, kam mala obeť pricestovať vlakom,“ uviedol minister.

Samovrah si to však rozmyslel a prípad nahlásil švajčiarskej polícii.

Policajné orgány na Slovensku na základe informácií od Interpolu nasadili do akcie agenta, ktorý vystupoval ako dobrovoľná obeť. Priebeh komunikácie na mieste stretnutia monitorovala prostredníctvom odposluchu.

„Agent i páchatel' mali dohodnuté oblečenie, páchatel' mal mať vak. Obeť mal odvieť na určené miesto, kde mal ďalšie nástroje a dokonat' celý akt. Akonáhle sa verifikovalo, že ide o podozrivú osobu, policajti zasiahli,“ uviedol Spišiak.

Podľa Lipšica totožnosť páchatela potvrdil aj obsah vaku. Našli sa v ňom tabletky, ktorými mala byť obeť omámená, nože, igelitové vrecia a čierne korenie, ktorým mal posypať telesné zbytky, aby ich nenašla zver.

## Prestrelka

Po výzve policajtov páchatel' vytiahol krátku guľovú zbraň značky ČZ 75 a chcel zastrelit' agenta. Došlo k prestrelke, pri ktorej ostreľovači vraha zranili približne piatimi ranami.

Ten ale stihol postreliť jedného z príslušníkov policajného pohotovostného útvaru, ktorý chránil agenta. Policajta neochránila ani nepriestrelná vesta.

„Zasiahol ho z boku na nechránenom mieste, strela prenikla cez rameno do hrudnej dutiny. S vážne poškodenými pľúcami ho vrtuľníkom dopravili do nemocnice v Košiciach, kde je spolu s podozrivým hospitalizovaný,“ uviedol Lipšic.

Podľa informácií z Univerzitnej nemocnice L. Pasteura zranenie policajta si nevyžiadalo operačný zákrok, jeho stav je vážny, ale stabilizovaný. Má poranené rameno a hrudník.

Horšie dopadol páchatel'. Má poranenie viacerých vnútorných orgánov, hornej končatiny a tvárovej oblasti. „Po prijatí do nemocnice podstúpil operáciu, ktorá trvala zhruba päť hodín. Následne bol hospitalizovaný v kritickom stave na I. klinike anestéziológie a intenzívnej medicíny,“ uviedla hovorkyňa nemocnice Jaroslava Oravcová.

## Miestni sú v šoku

Vážne zranenia páchatela neumožnili vyšetrovateľom, aby ho vypočuli. Podľa súčasného stavu vyšetrovania ide o muža, ktorý žil v neďalekej obci, uviedol Lipšic. Neoficiálne sa hovorí o Družstevnej pri Hornáde.

Podľa ministra Lipšica pri sebe mal štyri legálne držané zbrane a pravdepodobne ide o člena športového klubu.

Súčasťou vyšetrovania bude aj domová prehliadka v mieste jeho bydliska, na ktorú mal dnes sudca vydať súhlas. Policajti tiež hľadali miesto v lese, kde sa mal brutálny čin odohrať.

Lipšic nepotvrdil, ani nevyvrátil dohady, že podozrivý už mal na svedomí podobné činy: „Nemienim špekulovať.“

Miestni obyvatelia sú zo zásahu polície i z informácií o páchatel'ovi zhrození: „Je to pre nás poriadny šok. Kysak je tichá, pokojná obec, je smutné, že sa také niečo stalo práve u nás,“ myslí si Augustin Seliga.

Viacerí obyvatelia si myslia, že k prestrelke nemuselo dôjsť. „Nad dedinou ráno dlhšie krúžil policajný vrtuľník. Až potom sa ozvala strelba. Jasné, že toho vraha vyplašili.“

"Bola to pripravená akcia, boli tu ostreľovači, zrazu tu niekto kosil trávnik. Z každej strany prichádzali autá, ozývala sa strelba. Videl som zraneného policajta, ako ho odnáša helikoptéra. Nevieť sa dostať preč a vyzerá to na hodiny, všetko je uzavreté," vravel nám pár minút po udalosti Jozef Gáll.

"Tu sme boli neďaleko, počula som niekoľko výstrelov, zľakla som sa. Bolo mi to čudné, pretože nešlo o poľovnícke výstrely. Vraj tu mali niekoho zabiť, počula som vrtuľník, potom som len videla strašne veľa policajtov," povedala nám žena, ktorá bola v tejto lokalite na výlete.

Ľudia sú z informácií, že v okolí mali kanibala, zhrození. "Hrôza, nikdy by som nepovedal, že sa tu také niečo stane. Vraj to mal byť kanibal, to má rád ľudské mäso? To snáď nie je ani človek. Nechápem, ako môžu takí blázni vôbec chodiť po slobode," vraví Tomáš.

Starosta Obišoviec: Dedinu uzavreli policajti

OBIŠOVCE. Starosta obce Obišovce Peter Kišiday sa dnes nestačil čudovať, keď na futbalovom štadióne v Kysaku pristáli dva vrtuľníky.

"Jeden bol policajný so zásahovou jednotkou, druhý z leteckej záchranky. Stred dediny bol nepriehľadne uzavretý policajtmi, niekoho hľadajú. Deti z obce, ktoré chodia do školy v Kysaku, boli také vystresované, že som požiadal veliteľa policajného zásahu, aby pomohol. Pristavili štyri policajné autá a deti previezli domov do Obišoviec," prezradil nám v telefonickom rozhovore včera starosta ešte pred tlačovkou najvyšších šéfov rezortu vnútra. "Chlapi vraveli, že sa na moste cez Hornád začalo strieľať okolo 10. hodiny."

sam

Akciu chystali dlhšie

Policajná akcia bola podľa ministra vnútra Daniela Lipšica pripravovaná už dlhší čas. "Úrad boja proti organizovanej kriminalite (ÚBOK) začal už v piatok 6. mája trestné stíhanie vo veci podozrenia z obzvlášť závažného zločinu úkladnej vraždy v štádiu prípravy," uviedol dnes Lipšic na mieste činu.

"V situácii bol nasadený agent Policajného zboru so súhlasom sudcu Špecializovaného trestného súdu, ktorý prišiel v zastúpení občana Švajčiarska," doplnil Lipšic.



zneškodnili," zdôraznil minister.

sita







Dianie na mieste činu pri moste cez Hornád medzi obcami Kysak a Obišovce. Foto k článku: TASR/František Iván.





Minister Lipšic a policajný riaditeľ Spišiak v Kysaku. Foto: TASR/František Iván.



Hotové manévry policajtov. Do obce ich priviezli na autobusoch, aby prehľadávali lesy a hľadali pripravený hrob. Foto: Judita Čermáková





Obišovce. Pri miestnej krčme policajti detailne prehľadávali zrejme odstavené auto podozrivého. Foto: Judita Čermáková

## Nemec ukryl telo v mrazničke

BERLÍN. Podobný prípad sa odohral pred desiatimi rokmi v Nemecku, len v opačnom garde. Vrah si cez internet vyberal obeť asi z dvesto kandidátov, ktorí chceli byť zjedení.

Počítačový technik Armin Meiwes napokon v roku 2001 rozrezal a čiastočne zjedol inžiniera z Berlína.

„Spôsobil som mu iba bolesti, ktoré si sám žela,“ tvrdil duševne chorý Meiwes pred súdom. Akt si nakrúcal na video a zjedol 20 kilogramov mäsa svojej obete. Zvyšok polícia našla v jeho mrazničke.

Prípad bol po právnej stránke veľmi komplikovaný, súdy sa nevedeli zhodnúť, či šlo o vraždu, obhajoba navrhovala zločin kategorizovať ako eutanáziu, čiže asistovanú samovraždu. Páchatela napokon odsúdili na doživotie.

(md)

Najdôležitejšie správy z východu Slovenska čítajte na [Korzar.sme.sk](https://korzar.sme.sk). Všetky správy z Košíc nájdete na [košickom Korzári](#)



Na spracúvanie osobných údajov sa vzťahujú [Zásady ochrany osobných údajov](#) a [Pravidlá používania cookies](#). Pred zadaním e-mailovej adresy sa, prosím, dôkladne oboznámte s týmito dokumentmi.

 [Zadajte e-mail](#)

ODOBERAŤ NEWSLETTER

## NAJČÍTANEJŠIE NA KOŠICE KORZÁR

4 hodiny **24 hodín** 3 dni 7 dní

1. [Nepodarky z košických ulíc vyvolávajú úsmev aj zlosť](#) FOTO 20 751
2. [Zablokoval auto, rozbil sklo a soka naháňal so zbraňou](#) 8 443
3. [Tepláreň Košice od augusta zvyšuje ceny o 7,2 percenta](#) 4 127
4. [FC Košice zažil víťaznú tretoligovú premiéru v Čermeli](#) 2 796
5. [Rašiho volebná sťažnosť je na Ústavnom súde, čaká sa na políciu](#) 2 683
6. [Titul v plážovom volejbale na Tereze obhájili Behúnová a Šipošová](#) FOTO 1 192
7. [Bombový rekordér dostal za daňové zločiny sedem a pol roka roka](#) 1 127
8. [Alica Takáčová bola dušou Zlatej brány](#) FOTO 1 122
9. [Košice pred sto rokmi: Tlačnice pred mäsiarstvami aj prekážkový beh v parku](#) FOTO 922
10. [Pre víkendové horúčavy v košickej nemocnici ošetrili päť ľudí](#) FOTO 711

## INZERCIA - TLAČOVÉ SPRÁVY

**Vybrané** [Najnovšie](#) [Najčítanejšie](#)

1. [Historickým vláčikom sa prichádza previezť stále viac turistov](#)
2. [Reportáž: Hranolky z McDonald's sú zložené z 5 ingrediencií](#)
3. [Dovolenka pri Mŕtvom mori a tipy na overené hotely](#)
4. [Špeciálna príloha: Letné sudoku](#)
5. [Najväčšia spišská firma venuje garden party zamestnancom](#)
6. [Na Slovensko dorazil až po 30 rokoch. Big Mac oslavuje](#)
7. [Mercedes prináša revolúciu v správe firemných úžitkových áut](#)
8. [Vieme, ako si vybrať tú správnu klimatizáciu](#)
9. [Marketing Art – online marketingová agentúra z Trenčína](#)
10. [Šesť dôvodov, prečo sa oplatí cestovať do Ruska](#)

[PR články vašej firmy na tomto mieste >](#)

**CHCIEŤ** - PRED 7 ROKMI

Veď aj keď niečo posielame na úrad internetom, tak do troch dní to treba doručiť i normálnou písanou poštou v obáločke alebo priamo to tam doniesť do ...

**CHCIEŤ** - PRED 7 ROKMI

že chyba bude niekde hore a hodne vysoko. Je jasné, že radový policajt len plní príkazy, ale hlavu a funkčný mozog by mali mať všetci, lebo inak o čom...

**CHCIEŤ** - PRED 7 ROKMI

prečo policajti strieľali ako prví. Alebo mi niečo z informácií policajného zboru uniklo? Boli policajti v bezprostrednom ohrození? Lebo strieľať podľ...

**CIPKO** - PRED 7 ROKMI

1. mam pocit ze boli z Ukrajiny  
2. ak toto pokladas za vychod, potom dakujem, mame na vychode vlc atomovycch reaktorov, aj cunami vlna nas zasiahla.. ...

**TACIRUP** - PRED 7 ROKMI

nabudúce to už budú konzultovať s diskusnými hrdinami a vševedkami vrátane Šátka.

[+ PRIDAŤ PRÍSPEVOK](#)

[ČÍTAŤ CELÚ DISKUSIU \(266\)](#)

## Téma: **Vraždy pri Kysaku - podozrenia z kanibalizmu**

- 17. sep 2017, o 11:10 [Švajčiar, ktorý udal údajného kanibala Čurka, do Kysaku opäť neprišiel](#)
- 19. apr 2016, o 0:00 [Muž, ktorý udal Čurka, prehovoril pre Korzár: Nepochybujem, že bol kanibal](#)
- 19. apr 2016, o 0:00 [Dubach o Čurkovi: Ženu už ochutnal, chcel aj muža](#)
- 19. apr 2016, o 0:00 [Matej Čurko vraždil, ale kanibalizmus mu nedokázali](#)
- 19. apr 2016, o 0:00 [Čurko si pre Luciinu vraždu zobral dovolenku](#)

[Viac...](#)

## Neprehliadnite tiež

### **Košičania v horúčavách vyrazili hromadne k Hornádu**



Kúpu sa ľudia aj zvieratá, nechýbajú vodáci ani rybári.



## Horelo na poli za Spišskými Vlachmi



Pomáhali hasiči z dvoch okresov.

## Auto narazilo do stĺpa a bilbordu, zomreli dvaja ľudia



Tragická nehoda sa stala v obci Zalužice.

## Nádej pre Lunik IX: Domy si začnú budovať na jar



Prihlásili sa prvé rodiny, stavať budú za svoje peniaze.

## Hlavné správy zo Sme.sk

AUTORSKÁ STRANA MICHALA HAVRANA

### Slovensko je Západ (píše Michal Havran)

Naša túžba vyjadriť sa a emancipovať sa národne a nábožensky je typickým prejavom západného uvažovania.

ŠPORT

### Slovenka nemala na výber. Lyžuje vďaka Česku a bláznivým rodičom

**SME**  
Domov

  
Najnovšie

  
Najčítanejšie

  
Desktop



## ŠPORT

**Ohlasy: Sagan trpí, ale naďalej vládne, Thomas sa dotkol oblohy**

Pozrite si ohlasy médií na triumf Gerainta Thomasa a Petra Sagana.

## DOMOV

**Kočner požiadal o prepustenie, vypočujú ho už v stredu**

Najvyšší súd na kauciu dôvod nevidel.

[Donáška](#) [Dovolenka](#) [Reality](#) [Recenzie](#) **[Reštaurácie](#)** [Zľavy](#)

**Naša jedáleň - ROZVOZ JEDÁL**

Južná trieda 82  
Košice

- Denné menu Košice
- Odporúčané reštaurácie Košice
- Najlepšie hodnotené reštaurácie Košice

Reštaurácie, denné menu, akcie, hodnotenia | [restauracie.sme.sk](#)

# Už ste čítali?

## DOMOV

**Cinkota: Čím viac mi bolo dovolené, tým viac som hranice prekračoval**

## SME PLUS

**Boli sme u posledného grófa Šternberka zo Šternberka**

## ŠPORT

**Keď Sagan musel stiahnuť nohavice, zastal pri karavane**

## DOMOV

**Navštívili sme africké väzenie, kde Kosíka zabudla slovenská polícia**

**ŽENA**

**Kúpete sa s deťmi a chodíte pred nimi nahí? Čo znamená nahota doma**